

Subj: Idea - návrh pre tajomníka dr. Števíka.
Date: 1/9/99 17:07:10 EST
From: Oneida19
To: sprava@esix.matica.sk

JUDr. Alexander Števík
tajomník MS

Vážený priateľ!

Nech po celý rok 1999 Tebe a Tvojim milým a všetkým matičiarom slúži zdravie a nech Vás Boh všemohúci inšpiruje k patriotickej práci naďalej! Srdečne Ťa pozdravujem a spomínam si na Tvoju návštevu v NYCity minulý rok z príležitosti Cyrilo-Methodských dní. Najmä na návštevu Metropolitan Museum of Arts a národne a politické témy, ktoré sme pri tom premleli.

Rozmýšľam ďalej o veci, ktorú som načal v Literárnom Týždenníku v 1996, v článku, ktorý LT uverejnil pod nadpisom Či príchod chcú oslavovať (alebo Či príchod oslavovali). Snažil som sa v ňom vysvetliť, že "Maďari" nie Maďarmi vôbec. Geneticky (krvou) sú v absolútnej prevahe bývali Slováci a iní, iste Slovania. Načrtoľ to Dr. Cavalli-Sforca zo Stanford University(Calif), ktorý študoval migráciu jazykov a národov. Prišiel k uzáveru, že to čo sa dnes nazýva MR populáciu nemá maďarskú (teda pôvodnú ugarskú, uigursku, ungorskú, hungarskú, po našom uhorskú), ale európsku. Na základe rozboru krvi národov a serióznej vedeckej práci, uverejnil fakt, populácia MR síce používa jazyk dobyvateľov, ale genetika (etnikum), gény, sú NEMAĎARSKÉ.

Poslal som kópiu toho, kedysi, ešte keď som bol predseda Politickej komisie SKS, Milanovi Ferkovi, ale žiaľ, nechytil, nevyužil myšlienku.

I kópiu môjho listu arcibiskupovi Janovi Sokolovi som mu poslal. V liste (1993) prosím pána arcibiskupa, aby kat. cirkev už slobodného Slovenska začala pracovať na svätorečení nášho kráľa Rastislava. Takto by sme definitívne boli PRVÝ CIVILIZOVANÝ národ v Karpatskej kotline a cela Európa by o tom vedela. A Rastislav, bez ktorého by nebolo ssv. Cyrila a Metoda urobil pre šírenie kresťanstva NEPOMERNE viac ako sv. Štefan, ktorého najprv kňazi Slovenskej katolíckej cirkvi pokrstili. Aj politicky, aj kultúrne (PRVÚ kodifikáciu slovenského jazyka uskutočnil sv. Cyril-Filozof!).

Tuším som myšlienky spomenul aj na Koreňoch v 1992 v prítomnosti historika Deáka... Ako nafúknutým "Maďarom" psychologicky prepichnúť ich balón arogancie, ich vyťahovanie sa o "maďarskej krvi", ich "rodnej zemi" atď, z čoho, pravda, vybudovali ich VELKOMAĎARSKÚ IDEOLÓGIU.

Teda, ich "maďarstvo" je dnes nie iné, iba ich vulgárna, veľkolživá ideológia. Sú to vlastne naši bratia, ktorých ideológia osprostila, pojaničiarovala, postavila proti ich skutočne rodnej zemi, bratom.

Dúfal som, že ľudia ako M. Ferko... okamžite pochopia a využijú myšlienku, príležitosť a pomocou inštitúcií rozleptajú aroganciu a súdržnosť "Maďarov". Nepochopili zatiaľ... Ideológia veľkomaďarov, ako vieme, stojí na hroznej SUPERLŽI. A z titulu tejto SUPERPODVODNEJ ideológie veľkomaďarizmu naviedli Nemcov, Talianov a iných chujčikov v Európe, že oni majú právo byť bossmi v Strednej Európe... Veľkomaďarizmus je pre nás horšia a nebezpečnejšia lož ako Marxizmus, alebo Nazizmus. Je ťažšie postrehnuteľná a nie je celoeurópska a či globálna. Ale nás ničí,

najmä ak Nemci, ako vždy, podporujú "MR" (vlastne od roku 955 Maďari, ktorí sa boja iba sily ale pravdy sa neboja, robia všetko čo si Nemci zaželajú).

Aby som dlho neblabotal, lebo viem, že Ty a niektorí matičiari veci dobre rozumejú.

O čo mi ide: Pre Boha Všemohúceho a jeho Pravdu, využime tuto príležitosť pre dobro nášho národa a pravdy pre celú Európu. Pre vzdelanie Európy. Pre odstránenie "maďarského" nebezpečenstva. Navrhujem začať takto:

1. Najprv zistiť rodokmeň všetkých vedúcich "vladárov" na Slovensku.
2. To isté v MR.
3. Uverejňovať najprv slovensky pôvod týchto RENEGÁTOV na SLOVENSKU s patričnou subtílnou propagandou. Únos slovenských detí by ešte stále mal šokovať Európu. Šokoval USA, keď sa Slovak-Americans sťažovali na grófa Apónyiho, keď bol luhať v USA.
4. Postupne to isté uverejňovať o našich stratených bratoch a sestrách v MR. Začať slovenským renegátom, vodcom "Maďarov", Lajcsom Košútom.
5. Neskôršie prinútiť vládu SR, aby súdila na medzinárodnom súde MR za nevrátenie slovenského majetku (Matice, umeleckých predmetov, slovenských archeologických nálezov, atď').
6. Žiadať MR o finančne odškodnenie za prepád, zničenie slov. majetku a životov Slovenska v roku 1919. Za zničenie majetkov a životov za okupácie z roku 1938 a najmä za vojnové škody z roku 1939 (marec 23...).
7. Maďarom sa musí dať vedieť bez otáľania, že stále žijú na našom území, ktoré oni okupujú od 11.storočia.
8. Židia majú pravdu, keď žiadajú náhrady škody z rokov 2. svetovej vojny. Nech sú nám inšpiráciou.
9. Začať písať pravdu aj písaním národného pôvodu "Maďarov" tak ako sa to robí v USA (náš príklad). Hungar, Hungarian boli všetci obyvatelia Hungarie. A teda: Slovak-Hungari, Srbo-Hungari, Nemco-Hungari, Rusino-Hungari, Magyaro-Hungari, Chorvato-Hungari, Rumuno-Hungari, atď'..
10. Psychologicky nedopriať im spánku!

Môj drahý priateľ Alex, toto je môj návrh na začiatku roku 1999 a do nového slobodnejšieho a sebavedomejšieho tisícročia. To minule bolo "Maďarské", budúce musí byť naše! BOH Ťa žehnaj a opatruj!

S úctou, Tvoj
Jerry Jaroslav Krupa.
oneida19@aol.com